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В характеристике социально-экономического развития Африки ВЕРНЫМ является утвержде-
ние:
 

1)  выделяется среди континентов наибольшей численностью населения;
2)  максимальная плотность населения приходится на впадину Конго;
3)  ЮАР выделяется среди стран континента крупными объемами добычи нефти и природно-

го газа;
4)   главными отраслями обрабатывающей промышленности многих стран континента явля-

ются пищевая и легкая промышленность;
5)  главная зерновая культура африканского региона  — рис.

 
Ответ запишите цифрой. Например: 1.


